

良師悉心栽培 學生才華盡顯

2014/2015年度校外比賽得獎紀錄
(由2014年9月至2014年12月22日止)

主辦機構 / 比賽名稱	比賽組別	學生姓名 / 班別	成績
2014年第8屆國際跆拳道香港總會兒童青少年邀請賽	搏擊組	曾梓殷 (3C)	亞軍
		吳漢一 (4A)	季軍
全港男子青少年跆拳道比賽 2014	男童色帶 B 組	吳漢一 (4A)	季軍
	男童色帶 A 組	楊浩賢 (6C)	冠軍
香港學界體育聯會葵涌區小學分會 2014-2015年度小學校際乒乓球比賽	男團	林駿健 (6A)	進入最後八強
		陳兆偉 (5A)	
		符嘉輝 (5C)	
香港學界體育聯會葵涌區小學分會 2014-2015年度小學校際田徑錦標賽	男子甲組 400米	楊浩賢 (6C)	第 1 名
	男子甲組跳高	吳學朗 (6B)	第 6 名
	男子甲組 壘球	陳烈榮 (6B)	第 1 名
	男子乙組 100米	馮慶倫 (5A)	第 6 名
	男子乙組跳遠	伍進賢 (5A)	第 8 名
	男子乙組 4x100米接力	馮慶倫 (5A)	第 6 名
		符嘉輝 (5C)	
		伍進賢 (5A)	
		楊子豪 (5A)	
香港小童群益會荃灣及葵青區家庭生活教育辦事處暨 大窩口家庭活動中心—我的綠色廚房填色比賽	男子丙組100米	黃嘉煥 (4A)	第 7 名
	男子丙組擲壘球	陳 悅 (4A)	第 2 名
	女子乙組100米	莊依蘿 (5A)	第 2 名
	女子乙組跳高	莊依蘿 (5A)	第 1 名
	女子乙組跳遠	Angelica (5A)	第 4 名
	小學組	傅楚媛 (2B)	優異獎
香港小學跆拳道隊際賽 2014 2014年 11月 23日及 30日	男子色帶組	楊浩賢 (6C)	冠軍
精英跆拳道隊比賽2014 2014年12月7日	男子色帶F組	楊浩賢 (6C)	冠軍
精英跆拳道隊比賽2014 2014年12月7日	男子色帶D組	吳漢一 (4A)	冠軍
香港學校音樂及朗誦協會 第66屆香港學校朗誦節比賽	小學一、二年級 詩文集誦(粵語)	小一及小二 集誦隊	冠軍
	中詩獨誦組	姜易萍 (6B)	季軍



石籬聖若望天主教小學
Shek Lei St. John's Catholic Primary School

地址：香港新界葵涌大白田街99號
電郵：sksj@sksj.edu.hk

電話：3595 0036
網址：<http://www.sksj.edu.hk>

傳真：3595 0163
小一學校網編號：64

校長的話

教育子女已經成為現今父母一件非常頭痛的事情。其實孩子就如一張白紙，當白紙仍未畫上任何圖案時，我們可以在白紙上盡情發揮創作。但當紙上有了既定的圖案後，要作出更改時，就得花上加倍的力氣了，所以一個好的開始是非常重要的，我們必須及早協助孩子建立正確的價值觀，否則後果不堪設想了。

聖經裏的《箴言》是一本很有智慧的書，其中第二十二章第六節：「教導孩童應行的道路，待他老年時也不會離棄。」可以說是作為教育工作者及家長們培育孩子成長的座右銘。至於教導學生走一條怎樣的道路才能讓他們終生受用呢？由於本校是一所天主教教區轄下的學校，我們教導學生行的道路就是秉承我校於二零一四年四月一日成立了法團校董會的會章裏提出的五個天主教教育核心價值：「真理、義德、愛德、生命、家庭」，它提醒天主教學校應以此為目標培育學生。

本年度本校要重點培育的天主教教育核心價值是生命和愛德，我們還設計了口號來配合宣傳：「培養學生尊重生命，發揮彼此關愛精神」，學校會透過正規及非正規課程和各種科組活動，滲入這兩個核心價值來培育學生。

生命乃是天主給人類的無價恩賜，珍貴而神聖。學校會透過富宗教精神的生命教育，培養學生認識生命的意義，從而教育學生「尊重生命；愛護生命」及「以生命影響生命；以生命服務生命」。珍惜生命，推己及人，不做損害自己及他人的事，以至大自然宇宙萬物，保護環境，建立健康的生活態度，聖經裏的【真福八端】正是我們生活上的指引和面對逆境時的正確態度：

真福八端

神貧的人是有福的，因為天國是他們的。
哀慟的人是有福的，因為他們要受安慰。
溫良的人是有福的，因為他們要承受土地。
飢渴慕義的人是有福的，因為他們要得飽飫。
憐憫人的人是有福的，因為他們要受憐憫。
心裏潔淨的人是有福的，因為他們要看見天主。
締造和平的人是有福的，因為他們要稱為天主的子女。
為義而受迫害的人是有福的，因為天國是他們的。



陳婉玲校長

聖若望新力軍



衛煥璋老師

大家好，我是衛煥璋老師，於今年加入石籬聖若望天主教小學。我是5A的班主任，主要任教的科目是英文科、音樂科和常識科。我平日喜歡聽音樂和閱讀。學校氣氛融洽，學生和閱讀。學校氣氛融洽，學生個個有朝氣又有活力。我希望個個有朝氣又有活力。我希望學生在我的教導下能增長學業上的知識，只要努力不懈，嘗試參加不同的活動，就能增長試參加不同的活動，就能增長學生的必修課。好的品德也是學生的必修課。期盼學生能在日後積極面對各種挑戰，創造美好的回憶！



楊文珊老師

大家好，我是楊文珊老師，今年很高興加入石籬聖若望天主教小學這個大家庭。我主要任教的科目是中文科、普通話科和常識科。開學至今已有三個多月了，學生們給我的印象是活潑好學的，遇到老師時都會露出天真親切的笑容，更會分享日常的趣事，遇到困難時也會主動發問。我深信「學然後知不足」，學習的道路很長，期望學生能在學習中發現自己的不足之處，從而改善進步。在學習的同時，我希望同學持着積極的態度享受美好的校園生活。在此祝大家校園生活愉快！



Mr. Cook

My name is Ben Cook and am happy to announce that I am the newest NET teacher at Shek Lei St. John's Catholic Primary School. I was born in England in the

seaside town of Brighton, but grew up in America and Sweden where I attended various international schools. I got my Masters at the University of St. Andrews and took to teaching shortly after. I am new to Hong Kong, but with every passing day I feel more at home here. The people I meet and the places I visit have so far made this journey very memorable and I am pleased to be sharing it with you all. I have always loved the English language and have been involved in one project or another related to it since as far back as I can remember. My aim with teaching is to take that joy I find in literature and writing and to communicate it to others, while at the same time absorbing all that I can from my adopted city. If you see me stumbling around the school please say hello and point me in the right direction. Cheers!



Miss Alex

Hi everybody! My name is Miss Alex and I am your new English Teacher at Shek Lei St. John's Catholic Primary School. I am from England but have lived in

Asia for 6 years where I have been teaching in many different countries. I now live in Discovery Bay which is very beautiful as I love to go to the beach and hike around Lantau Island.

My hobbies are traveling and hiking and I also love to practice yoga. My favourite holiday is Christmas and I am very much looking forward to returning back to England to see my family in December.

I am very excited about teaching English to all the fantastic children in our school. I hope you can learn a lot!

校園生活樂趣多

大哥哥大姐姐計畫

為幫助剛入學的小一學生盡早適應和投入小學的校園生活，本校社工冼姑娘每年都特別訓練五年級所有同學成為小一學生的「大哥哥大姐姐」，並安排於九月份的大部分小息或午息時段會面，還會一起製作小手工以增進友誼呢！

大哥哥初次跟小朋友見面，感情不錯呢！



與大哥哥大姐姐一起做手工，樂也融融！

小一滿月儀式



家長撥冗到校與小一生慶祝滿月

學校每年都為剛入學的小一同學舉行滿月儀式，並邀請他們的父母到校一起慶祝，見證小朋友的成長。

大哥哥和大姐姐也到來跟小一生慶祝

學校旅行

一年一度的學校旅行於9月30日假保良局賽馬會大棠渡假營順利進行。師生們在風和日麗的天氣下，盡情享受營內設施和周邊大自然景色。部分低年級同學和家長一起旅行，促進親子關係。

親子十分合拍呢！給你們一個讚！



同學及家長正期待學校為他們準備的親子遊戲

這些高難度動作，只有我做到！

心・思・師 敬師日

「尊師重道」是我國傳統美德，學校非常重視師生關係的培養，因此在九月上旬開始進行一連串「心・思・師敬師」活動，透過午間點唱、填色比賽及敬師日等表達對敬師之情。



陳校長頒發獎品予敬師填色比賽得獎者



同學代表全校學生在敬師日送贈水果給恩師

課室清潔日

除敬師愛友之外，愛護學校環境和設施也是對學校的一份愛。我們期望同學能透過這個活動，在校園時刻保持整潔，愛護環境。



我抹窗台，你執拾抽屜，打掃乾淨你我做得到！